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Observaties

25

Status

Totaal

0.0%Niet geantwoord

0.0%Geweigerd

20.0%Incompleet

80.0%Compleet

Observaties

24

1. In welke gemeente woont u?

Totaal

0.0% 0.0%

50.0%

0.0%

37.5%

12.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Krimpen aan den IJssel Krimpenerwaard Gouda Waddinxveen Bodegraven Reeuwijk Een andere gemeente, namelijk
..
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Observaties

24

2. Wat is uw leeftijd?

Totaal

0.0% 0.0% 0.0%

25.0%

54.2%

20.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Jonger dan 12 jaar 12 - 17 jaar 18 - 34 jaar 35 - 49 jaar 50 - 65 jaar Ouder dan 65 jaar
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Observaties

23

3. Hoe bent u betrokken bij het dagrecreatieterrein Twaalfmorgen?

Totaal

60.9%

34.8%

0.0% 0.0%
4.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Als bezoeker/recreant Als omwonende Als ondernemer Als maatschappelijke organisatie Anders, namelijk...

Observaties

23

4. Hoe vaak bezoekt u het gebied?

Totaal

4.3%
17.4%

8.7%

21.7% 21.7%
26.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Dagelijks Meerdere keren per week Wekelijks Meerdere keren per maand Maandelijks Minder dan één keer per
maand

Observaties

23

5. In welk van deze vier bezoekersprofiel herkent u zich het meest?

Selecteer één of meerdere afbeelding door er (dubbel) op te klikken. Er verschijnt een blauw vinkje in de
rechterbovenhoek van de afbeelding wanneer deze geselecteerd is.

Totaal

87.0%

13.0% 0.0%
4.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Profielen enquete beelden_groen.jpg Profielen enquete beelden_geel.jpg Profielen enquete beelden_blauw.jpg Profielen enquete beelden-blauw.jpg
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Observaties

22

6. Met wie gaat u meestal naar het gebied?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

40.9%

68.2%

31.8%

13.6%
9.1%0%

25%

50%

75%

100%

Alleen Met partner Met kinderen Met vrienden Met de hond

Observaties

22

7. Met welk vervoersmiddel komt u meestal naar het gebied?

Totaal

9.1%

77.3%

0.0% 0.0%
4.5%

0.0% 9.1%0%

25%

50%

75%

100%

Te voet Met de fiets Met de bromfiets/scooter Met de
scootmobiel/rolstoel

Met de auto Met het openbaar vervoer Anders, namelijk...

Observaties

22

8.Wat is het belangrijkste motief voor uw bezoek?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

9.1% 9.1%

68.2%

0.0%

27.3%

81.8%

0.0%

36.4%

13.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Mensen ontmoeten Gezellig samen er
op uit

Rust en ruimte Ik zoek reuring Werken aan mijn
gezondheid

Genieten van de
natuur en het

landschap

Uitdaging en
ontdekken

Ontspanning Anders namelijk, ...
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Observaties

22

9. Welke activiteiten onderneemt u in het dagrecreatieterrein Twaalfmorgen?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

54.5%

27.3%

4.5%

45.5%

4.5% 13.6%

36.4%

22.7%

0.0%
13.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Wandelen Fietsen Hond uitlaten Dieren en planten
kijken

Mindfullness
en/of yoga

Picknicken Zwemmen /
zonnen

Varen/Kanoën /
roeien / surfen

Vissen Anders,
namelijk...
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Observaties

21

10. Wat is uw algemene waardering voor het dagrecreatieterrein Twaalfmorgen?
(geef het gebied een rapport cijfer)

Totaal

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4.8%

33.3%

42.9%

14.3% 4.8%

0%

25%

50%

75%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Observaties

21

11. Ervaart u drukte in het dagrecreatieterrein Twaalfmorgen?

Totaal

47.6%

28.6%

42.9%

0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Nee, (vrijwel) nooit Ja, in het weekend Ja, op zomerse dagen Ja, (vrijwel) altijd Anders, namelijk ...
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12. Wat vindt u van deze specifieke onderdelen van het gebied?

9.5% 9.5% 9.5%14.3%

14.3% 9.5%

33.3%

14.3%
33.3%

23.8% 23.8%

33.3%

52.4%
61.9% 61.9%

42.9%
33.3%

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

22

Bereikbaarheid Natuur en landschap Wandel- en fietspaden Parkeermogelijkheid
voor auto's

Fietsenstalling

14.3% 9.5% 9.5%

52.4%
19.0%

52.4% 61.9%

19.0%

9.5%

19.0%

14.3%
19.0%

38.1%

33.3%
47.6%

23.8%
14.3%

33.3%

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

22

De daghaven (Naakt)strand- en
zwemvoorziening

Voorzieningen voor
sport/bewegen

Informatie en educatie Schoon, heel en veilig

Observaties

21Totaal

Goed

Voldoende

Neutraal / geen mening

Onvoldoende

Ruim onvoldoende
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Observaties

10

13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we graag een korte
toelichting en een suggestie wat beter kan.

Totaal

10
Open antwoorden

Observaties

21

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van het dagrecreatieterrein Twaalfmorgen?

Totaal

21
Open antwoorden
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13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we
graag een korte toelichting en een suggestie wat beter kan.
1. Deze mooie plek wordt door mensen als openbaar toilet gezien, er liggen tussen de bosjes papieren zakdoekjes en menselijke ontlasting Zou goed
zijn om er openbare toiletten neer te zetten op verschillende plekken ( zeker in deze Corona-tijd)

2. ik vind een naaktstrand op deze lokatie niet gewenst. Het belemmert veel mensen om het gebied te verkennen omdat ze niet met naakte mensen
willen geconfronteerd willen worden in het toch al beperkte oppervlak , dus vind ik het teveel positieve discriminatie voor één categorie mensen.

3. Is allemaal prima in orde

4. Veel drijvende veenbonken verminderen bereikbaarheid te water Niet teveel 'verparking' of sportpark, behoud natuurlijke uitstraling. houdt het
autoluw, geen P voorzieningen daghaven is aanwinst

5. De naaktrecreatie zorgt voor ander soort bezoekers dan voorheen waardoor ik minder graag het gebied betreed en ik kies de momenten uit dat er
geen of weinig activiteit is op het naaktrecreatie deel

6. Het is wat afgelegen en onoverzichtelijk dus niet altijd prettig om te verblijven.

7. * de plek zou zich lenen voor een klein trimparcours * de plek voor naaktrecreatie zou meer privacy moeten hebben en meer plekken waar te water
gegaan kan worden * er moet meer handhaving komen want de daghaven is vaak een hangplek waar jongeren de coronaregels overtreden.

8. Vanuit de twaalfmorgen een fiets en wandelroute aanleggen naar het wandelpad dat leid door de weilanden naar de molen

9. Een verbinding maken door de weilanden richting de Molen, met een fietspad zou een goede toevoeging zijn. Additioneel is het dan zelfs wel heel
mooi om bijv een wandelpad richting de plas te maken dwars door de natuur, het weiland.

10. Er zijn maar weinig plekken waar t rustig is, waar mensen komen voor de natuur. Het zou heel zonde zijn als dat anders werd.

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van het dagrecreatieterrein
Twaalfmorgen?
1. 10 Geen commentaar

2. Zie vorig commentaar

3. autobezoek ontmoedigen, door geen bermen langs de 12 morgenweg daarvoor open te stellen. Evenmin door de Oukoopse Dijk en Platte weg en
Vlietdijk. De platte weg en Vlietdijk zijn in het weekend al afgesloten, maar daarop moet intensief gehandhaafd worden. Liefst in de weekenden
afsluiten voor autoverkeer. De 12 morgenstrook moet in de eerste plaats voor wandel- en fietsrecreatie bestemd blijven.

4. Het is allemaal prima in orde.

5. Fitness toestellen voor volwassenen om in de buitenlucht te kunnen bewegen. Toegankelijk voor iedereen, zonder duur sportschooll abonnement.

6. Mogelijkheid tot zwemmen vergemakkelijken door meerdere openingen in het riet.

7. vooral de biodiversiteit behouden en versterken, gebiedseigen beplanting en beschoeiing de mensen komen om IN de natuur te recreëren en niet
voor een aangelegd pretpark

8. Goed nadenken over de inrichting van het naturistengedeelte in overleg met de vereniging.

9. Via de dagrecreatie een wandelroute aanleggen door de weilanden naar het wandelpad dat leid naar de molen , nu wordt er op de twaalfmorgen
gewandeld wat hinder geeft aan het verkeer .

10. Zie eerdere tip, het gebied met fiets- en wandelpaden verbinden met de molen en andere paden

11. Houd het rustig . Doe maar alleen voor fietsers en wandelaars (en de boten in t haventje) Het is een rustplek

12. Liever niet meer mensen erheen. Het is best druk op warme dagen in t weekend, maar niet té druk.

Powered by Enalyzer | 2 april 2021 11:41


